

Pressemitteilung

Laufstatt Event gGmbH bereitet MARATHON MÜNCHEN by Brooks 2025 eigenständig weiter vor

München, 14. Mai 2025 – Die Laufstatt Event gGmbH teilt mit, dass sie die für den 12. Oktober geplante Veranstaltung weiter eigenständig organisiert. Die München Marathon GmbH hat die zuletzt geführten Gespräche über eine mögliche Zusammenarbeit zur Durchführung des MARATHON MÜNCHEN by Brooks 2025 überraschend und ohne Angabe nachvollziehbarer Gründe einseitig beendet.

Die Gespräche wurden zuvor über mehrere Wochen hinweg konstruktiv, transparent und lösungsorientiert geführt. Nach Bekunden der München Marathon GmbH kann diese die Veranstaltung nicht mehr selbst durchführen. Vor diesem Hintergrund ist die einseitige Beendigung für die Laufstatt Event gGmbH nicht nachvollziehbar.

Die Veranstaltung ist budgetär vollständig gesichert und steht auf finanziell stabilen Beinen. Bereits mehr als **7.000 Läuferinnen und Läufer** haben sich für das neue Konzept angemeldet – ein starkes Signal der Unterstützung und Zustimmung aus der Community.

Trotz des unerwarteten Abbruchs laufen die Vorbereitungen für den MARATHON MÜNCHEN by Brooks 2025 bei der Laufstatt Event gGmbH aktuell unverändert weiter. Die gemeinnützige Gesellschaft wurde im Rahmen eines transparenten Ausschreibungsverfahrens durch die Landeshauptstadt München mit dem Zuschlag zur Durchführung des Marathons in den Jahren 2025 und 2026 betraut und lässt sich von ihrem Ziel, eine großartige Sportveranstaltung zu organisieren, nicht abbringen.

Die Laufstatt Event gGmbH stellt klar, dass der Rechtsstreit zwischen der München Marathon GmbH und der Landeshauptstadt München besteht. Die Laufstatt Event gGmbH konzentriert sich weiterhin mit voller Kraft auf die organisatorischen Vorbereitungen für eine erfolgreiche Veranstaltung am 12. Oktober dieses Jahres.

Für weitere Informationen und Presseanfragen kontaktieren Sie bitte:

Anton Martić Marketing und Öffentlichkeitsarbeit Laufstatt Event gGmbH E-Mail: a.martic@laufstatt.de

Telefon: +49 176 1030 9388

Website: www.marathonmuenchen.org

Instagram: www.instagram.com/marathonmuenchen
Facebook: www.facebook.com/marathonmuenchen2025
LinkedIn: www.linkedin.com/company/marathon-münchen

X: https://x.com/MarathonMuc